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Grundläggande frågor om ditt hundägarskap

Är du uppvuxen med hund?

Ja Nej



13,5%

46,2%
40,3%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Grundläggande frågor om ditt hundägarskap

Hur många raser har du haft?
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Grundläggande frågor om ditt hundägarskap

Hur mycket köpte du din senaste 
hund för?
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Grundläggande frågor om ditt hundägarskap

Påverkade priset ditt val av ras?
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Grundläggande frågor om ditt hundägarskap

Skulle du välja samma ras nästa gång 
om du skulle köpa en ny hund?
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Grundläggande frågor om ditt hundägarskap

I vilken grad påverkar månadskostnaderna för 
din hund/dina hundar hushållets ekonomi?
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Kost och motion

Ger du oftast din hund samma sorts mat?
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Annat:

Kost och motion

Vilken typ av foder ger du din hund? 
Flera alternativ är möjliga.
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Reklam Annat:

Kost och motion

Vem har inspirerat dig till valet av foder? 
Flera alternativ är möjliga.
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Hur ofta ger du din hund mat?
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Kost och motion

Hur ofta ger du din hund tuggben?



9,5%

43,8%

7,7%
14,0%

17,6%

7,4%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Min hund får inte
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Hur ofta ger du din hund 
hundgodis?
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Kost och motion

Brukar du ha med hundgodis på 
promenaden?
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Kost och motion

Hur ofta går du ut med din hund i 
genomsnitt?
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Kost och motion

Hur lång är den längsta 
promenaden du går varje dag?
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Kost och motion

Brukar du öva/träna/leka med din 
hund under minst en promenad?
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Kost och motion

Vet du vilka regler som gäller 
när du har din hund lös?
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Kost och motion

Brukar du låta din hund bada 
i hav eller sjöar?
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Kost och motion

Plockar du upp efter din 
hund?
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Nej Annat:

Kost och motion

Utöver dina dagliga promenader, ägnar du och 
din hund er åt någon annan form av aktivitet? 
Flera alternativ är möjliga.
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Kost och motion

Vilken ny hundsport skulle du vilja testa? 
Flera alternativ är möjliga.
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Annat:

Kost och motion

Är det något speciellt skäl som gör 
att du inte testar en ny hundsport? 
Flera alternativ är möjliga.
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Kunskap om skador och sjukdomar

Skulle du själv kunna ta hand om en 
lindrig sårskada på din hund?
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Kunskap om skador och sjukdomar

Kan du själv bedöma om din hund 
andas onormalt?
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Kunskap om skador och sjukdomar

Kan du själv bedöma om din hund har 
onormal puls?
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Kunskap om skador och sjukdomar

Vet du vilken normal 
kroppstemperatur din hund har?
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Kunskap om skador och sjukdomar

Kan du själv mäta kroppstemperaturen 
(ta tempen) på din hund?
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Kunskap om skador och sjukdomar

Kan du avgöra om din hund är halt?
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Kunskap om skador och sjukdomar

Hur ofta får din hund 
tänderna borstade?
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Kunskap om skador och sjukdomar

Går du på årliga hälsokontroller 
med din hund eller dina hundar?
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Kunskap om skador och sjukdomar

Följer du veterinärens råd 
om vaccinering?
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Kunskap om skador och sjukdomar

Har du ett hemapotek 
för din hund?
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Kunskap om skador och sjukdomar

Medel: 3.49
Hur mycket kunskap anser du att du har 
om skador och sjukdomar hos din hund?
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Erfarenhet av djursjukvård

Har du behövt uppsöka veterinär för din 
hund/någon av dina hundar de senaste tre åren?
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Upplever du att du fick den hjälp 
din hund behövde på kliniken?
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Erfarenhet av djursjukvård

Blev du remitterad vidare till en 
specialist eller annan klinik?
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Erfarenhet av djursjukvård

Blev du informerad av veterinären i 
förväg om vad besöket skulle kosta?
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Erfarenhet av djursjukvård

Behövde du göra återbesök för 
samma skada eller sjukdom?



84,1%

11,2%
4,7%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Ja Nej Osäker/minns ej
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Medel: 3.78
Är du nöjd med den behandling din 
hund har fått i förhållande till priset?
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Erfarenhet av djursjukvård

Hade du avvaktat ett veterinärbesök om du 
hade haft mer kunskap om din hunds hälsa?
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Erfarenhet av djursjukvård

Har du någon gång kontaktat en digital 
veterinär via mobil, surfplatta eller dator?
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Om oturen är framme

Din hund är pigg men visar tecken på 
magsjuka, till exempel kräks eller har diarré. 
Vad gör du?



43,3%

20,0%
16,2%

13,1%

5,6%
1,0% 0,8%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Ringer en
veterinärklinik

Åker omedelbart
till veterinären

Kontaktar den digitala
veterinären FirstVet

Avvaktar
ett dygn

Jag kan hantera
skadan själv

Kontaktar någon
bekant

Är osäker på hur
jag skulle göra

Om oturen är framme

Din hund visar tecken på att ha skadat sitt 
öga, ögat rinner och den kniper med ögat. 
Vad gör du?
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Om oturen är framme

Din hund har brutit av en klo så 
att det blöder och pulpan syns. 
Vad gör du?
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Om oturen är framme

Din hund har blivit ormbiten i tassen som är 
svullen, men i övrigt verkar din hund må bra. 
Vad gör du?
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Vad gör du?
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Avslutande frågor

Vill du delta i kommande digitala 
gruppdiskussion efter årsskiftet?


